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迎新春10%优惠折扣（1/1-2/
28）

免息三个月分期付款

JGL屋顶外墙专家

蒙郡华裔家长
青少年心理健康指导班

开始报名

>>詳見14版

隱秘的角落：
人口販賣

>>詳見A5版

以下是納税人在决定是否報
税時應該考慮的一些事項:

了解申报的一般原因
在大多數情况下，收入、報税

身份和年齡决定納税人是否必須
報税。如果納税人是自營職業者
或可以作爲别人的受撫養人提出
申請，則可能適用其他規則。當
納税人必須申報時，還有其他原
因。 互動報税協助助手（英文）可
以幫助人們確定他們是否需要申
報。

查看扣缴税款或已缴税款
以下是納税人要問自己的幾

個問題：
•納税人的雇主是否從其工

資中預扣聯邦所得税？
•納税人在納税年度是否繳

納了預估税款？
•他們去年是否多繳税款，

並將其應用於 2021 年的税收？
如果這些問題中的任何一個

答案是肯定的，他們可能應得到
退款。他們必須提交 2021 年的
報税表以獲得他們的退款。

调查他们是否可以申请劳动
所得税抵免

去年收入不超過 57,414 美元
的在職納税人可以獲得 EITC 作
爲退税。對於 2021 年納税年度，
即納税人在 2022 年提交的報税
表，勞動所得税扺免從 1,502 美元
到 6,728 美元不等，這取决於他們
的申報身份以及他們在報税表上
子女的申報數量。法律允許納税
人使用他們 2019 年的收入或
2021 年 的 收 入 來 計 算 他 們 的
EITC——納税人可以選擇給予他
們更大額度的扺免。他們可以使
用 IRS.gov 上的 低收入家庭福利
優惠助手檢查資格。納税人需要

提交報税表以申報低收入家庭福
利優惠。根據法律，國税局在 2
月中旬之前不能向申請低收入家
庭福利優惠的納税人發放退款。

子女税收优惠或其他受抚养
人的优惠

如果納税人有一個 18 歲以
下的子女並符合其他資格，就可
以申請子女税收優惠。其他納税
人可能有資格獲得其他受撫養人
的優惠。這包括以下人員：

•2020 年底年滿 18 歲或以
上的受撫養子女

•父母或他們供養的其他符
合條件的個人

IRS.gov 上 與子女有關的税
收優惠（英文）頁面可以幫助人們
確定他們是否有資格獲得這兩項
優惠。

教育优惠
有兩種高等教育優惠可以减

少某人在報税時欠下的税款。一
個是美國機會税收優惠（英文），
另一個是終身教育扺税優惠（英
文）。納税人、其配偶或其受撫養
人必須是一個學年至少入學一半
時間的學生，才能符合資格。納
税人即使不欠任何税款，也可能
有資格獲得這些優惠之一（英
文）。表格 8863，教育優惠（英文）
用於在報税時申請優惠。

纾困退税优惠
根據 2021 年的納税信息，没

有資格獲得第三輪經濟影響補助
金或獲得的金額低於全額的個人
可能有資格申請 2021 年紓困退
税優惠。如果他們有資格，即使
他們通常不申報，也需要提交
2021 年的報税表。該優惠將减
少 2021 年的任何欠税或包含在
退税中。

www.irs.gov/newsroom

臺灣多縣市持續抗衡
當局“萊猪”政策

>>詳見A20版

>>詳見A16版

上海建設
世界一流“設計之都”

从不报税？今年必须报！

>>詳見A19版

美國金融服務業
占GDP超五分之一

安妮阿伦德尔县行政长官斯图尔特皮特曼说：“我同意州长昨天宣布的州办公
大楼将不再需要口罩。”“我们仍然鼓励人们做他们认为对自己最好的事情。”

对于那些通常不需要报税的人来说，这是一个考虑申报 2021 年税的绝佳机会。

今年申报，可以帮助他们申请可退还的税收优惠或获得所得税退款。


